
Аналіз впливу регуляторного акта. 

до проекту рішення Ірпінської міської ради «Про затвердження Правил благоустрою 

на території Іріпнської міської територіальної громади» 
 

1.Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного 

регулювання 

Проект регуляторного акта спрямований забезпечити належний благоустрій міста 

Ірпеня, передбачивши відповідальність за торгівлю у несанкціонованих місцях, 

встановлення зовнішньої реклами без дозвільної документації, самовільне розриття об’єкту 

благоустрою без отримання дозволу міської ради, що дасть змогу боротись з даними 

проблемами і наддасть можливість здійснити збільшення надходжень до місцевого 

бюджету притягненням винних осіб до адміністративно відповідальності шляхом сплати 

штрафів, порядок організації тиші, порядок утримання і поводження з домашніми 

тваринами, обмеження їх шкідливого впливу на благоустрій Ірпінської міської 

територіальної громади, це все разом наддасть змогу забезпечити належний стан 

благоустрою Ірпінської міської територіальної громади. 

2. Цілі державного регулювання. 

 Цілями державного регулювання є: 

-забезпечення належного благоустрою міста; 

- сприяння ефективній роботі суб'єктів благоустрою з утримання територій; 

-впорядкування та можливість ефективно боротися з торгівлею у несанкціонованих 

місцях, встановлення зовнішньої реклами без дозвільної документації, самовільним 

розриттям об’єкту благоустрою без отримання дозволу міської ради; 

- врегулюванням питання щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму та 

порядок утримання і поводження з домашніми тваринами, обмеження їх шкідливого 

впливу на благоустрій Ірпінської міської територіальної громади. 

- руйнування і псування об’єктів та елементів благоустрою малих архітектурних форм та 

інших споруд, в тому числі шляхом нанесення написів і малюнків. 

3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення 

встановлених цілей. 

Альтернативою рішення проблеми являється збереження без змін діючої ситуації. 

Дана альтернатива може привести до погіршення стану благоустрою Ірпінської 

міської територіальної громади. 

Даний регуляторний акт спрямований на дотримання вимог Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів», забезпечує досягнення цілей державного регулювання та 

відповідає принципам державної регуляторної політики. 

4. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми 

шляхом прийняття запропонованого регуляторного акту. 

Проект рішення Ірпінської міської ради «Про затвердження Правил благоустрою на 

території Іріпнської міської територіальної громади»  

5. Дія акта поширюється на території Ірпінської міської територіальної 

громади.  

Акт доводиться до відома суб'єктів відносин через засоби масової інформації: 

регіональну гузету та через мережу Інтернет на сайті Ірпінської міської ради, на сторінці 

документи міської ради, проекти рішень. Обгрунтування можливості досягнення 

встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта та оцінка 

можливостей впровадження та виконаннявимог регуляторного акту. Прийняття цього 

регуляторного акта забезпечить належне розуміння норм Правил благоустрою суб’єктами 

господарювання. Зовнішній вплив на виконання данного регулювання може здійснюватись 

у випадку змін або доповнень до нормативно-правових державних актів вищого рівня.  

6. Очікувані результати дії акта: 
Вигоди: 



Органи місцевого самоврядування – вегулювання проблемних питань, покращення 

стану благоустрою міста та збільшення надходжень до міського бюджету шляхом штрафів. 

Суб’єкти благоустрою – чітке і єдине розуміння норм Правил благоустрою. 

Громадяни – покращення благоустрою міста. Втрати – відсутні.   

7. Строк дії регуляторного акта. 

Зазначений проект нормативно-правового акта є загальнообов’язковим до 

застосування на території міста та має необмежений термін дії. 

8.Показники результативності регуляторного акта. 

Ефективність регуляторного акта буде оцінюватися за результатами відстеження 

динаміки надходження звернень суб’єктів благоустрою з пропозиціями та зауваженнями до 

проектуцього регуляторного акта. Затвердження цього регуляторного акта надасть 

можливість органу місцевого самоврядування внести зміни до Правил благоустрою, що 

створить умови для покращення благоустрою міста, підвищення відповідальності суб’єктів 

благоустрою щодо дотримання Правил благоустрою. Для відстеження результативності 

цього регуляторного акта визначено показник – зменшення кількості випадків порушення 

благоустрою. 

9. Заходи, за допомогоюяких буде здійснюватися відстеження результативності 

регуляторного акта. 

Строк проведення базового відстеження здійснюється на етапі підготовки 

регуляторного акта. Для відстеження результативності регуляторного акта буде 

здійснюватися аналіз звернень суб’єктів благоустрою з пропозиціями та зауваженнями до 

проекту цього регуляторного акта. 

Після опрацювання всіх пропозицій та зауважень спеціальним відділом контролю за 

станом благоустрою та зовнішнім дизайном міста буде підготовлено кінцевий варіант 

проекту рішення та подано на розгляд Ірпінської міської ради. 

Всі пропозиції та зауваження просимо подавати у продовж місяця у письмовому 

вигляді на поштову адресу розробника Комунальне підприємство «Управління 

благоустрою міста» Ірпінської міської ради Київської області (08200, Київська область,             

м. Ірпінь, вул. Шевченка, 5), email: kpkontrol_irpen@ukr.net. 

Зауваження та пропозиції, отримані після закінчення місячного терміну з дня 

оприлюднення, розглядатися і братися до уваги розробником не будуть. 
 

Начальник  

КП «Управління благоустрою міста»          Катерина ПАСЮК 
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